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f    =      4,372 m
km     0+601,335
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Zeichenerklärung
Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Damm

Einschnitt

Ausrundungsbeginn Kuppe /
Ausrundungsende Wanne

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser
Tangentenlänge
Stichhöhe
Bau-km
Höhe Tangentenschnittpunkt

Längsneigung und 
Abstand zum nächsten 
Neigungsbrechpunkt

432,50 m
789,22 m

links

rechts

Querung

Schacht links Schacht Querung Schacht rechts

Rohrleitung mit Angabe der Dimension,
des Materials und der Längsneigung

DN 300 SB 1,2%

DN 300 SB 1,2%

DN 300 SB 1,2%

Graben/Mulde links

Graben/Mulde rechts

1

q = 2,5 % ∆s = 0,612 %
q = 6 % ∆s = 1,05 %

q = 2,5 % q = 2,5 % q = 2,5 % q = 2,5 %

q = 0 %

72,727 92,727 99,850 177,381 197,381 243,554 276,777 470,611 494,683

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
links

Achsbezug a = 6,00 m Achsbezug a = 7,00 m

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
rechts

a = 0,00 m

Maßstab: 5,00 % / cm [cm]

Querneigung

linker Fahrbahnrand
rechter Fahrbahnrand

R=∞
L=72,727 m

A=40 L=20,000 m
R=80 L=84,655 m

A=40 L=20,000 m R=∞
L=46,173 m

A=30L=11,250 m R=80

L=6,671 m

A=30

L=11,250 m

A=30

L=11,250 m

R=80

L=6,671 m A=30L=11,250 m
R=∞

L=164,961 m

R=3000 L=27,825 m

Krümmung
Maßstab 100/R [cm]
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